EXEMPLE DE

REPARTITION DU VOLUME COMPLEMENTAIRE D'HEURES-PROFESSEUR SELON L'EFFECTIF DE LA

DIVISIOMN

Nombre d'eleves 20 24
Enseignement professionnel

EP* 9.5h (1h + &.5h) 8.5h (1h + &.5h)
Chel d'ceuvre CDD [+ 1h]) {#+ 1h)
Co-intervention {+ 1.5h) (+ 1.5h)
FSE ih ih

Eco gestion ih ih

Enseignement généaral
CDO (#+1h) a attribuer a une ou plusieurs disciplines de l'enseignement général

Francais Histoire Emc 3h (2h + 1h) 3h (1.5h + 1.5h)
Co-intervention (+1h (+1h)
Maths 2h {1h + 1h) 2h (1h + 1h)
Co-intervention (+0.5h) {+0.5h)
LVA 2h (0.5h + 1.5h) 2h (0.5h + 1.5h)
Sciences 1.5h (Oh + 1.5h) 1.5h (Oh + 1.5h)
Arts appliqués ih 1h (0.5h + 1h)
EPS 2.5h 2.5h
Consolidation, 3h 3h (2h + 1h)
Accompagnement personnalisé,

Préparation a I'orientation

Dédoublement 13.5h 16h

* Prenons un exemple pour la lecture de la grille :

30

8.5h (1h + 8.5h)
{+1h)
(+ 1.5h)
1h {0 + 1h}
1h (0 + 1h)

3h (1h + 2h)
{+1h)

Zh (0.5h + 1.5h)
{+0.5h})

2h (Oh + 2h)
1.5h (Oh + 1.5h)

1h (Oh + 1h)
2.5h
3h (1.h + 1.5h)

20h

g

1% ligne EP, 1% colonne pour un effectif de 20 éléves : 9,5 heures (1 + 8,5 heures) ; cela correspond
a un total de 9,5 heures par semaine pour cet enseignement avec 1 heure en classe entiere et
8,5 heures en groupe, donc 1 heure + 8,5 heures + 8,5 heures = 18 heures professeurs
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Nombre d'eleves

Enseignement professionnel

EP*

Chef d'ceuvre CDO

Co-intervention
PSE

Eco droit

Enseignement général
CDO (+1h) a attribuer a une ou plusieurs disciplines de 'enseignement général

Frangais Histoire Emc

Co-intervention

Maths
Co-intervention

LvA
LVE

Arts appliqués
EPS
Consolidation,

Accompagnement personnalise,
Préparation a I'orientation

Dédoublement
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9.5h {1h + 8.5h)
(+1h)
{+ 1.5h)
ih

1h

3h (1.5h + 1.5h)
{+1h)

2h (1h + 1h}
(+0.5h)

2h (1h + 1hj
1.5h (0.5h + 1.5h)

1h
2.5h
3h

13.5h
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9.5h (1h + 8.5h)
(+1h]
[+ 2h)
ih
1h

3h (1.5h + 1.5h)
(+1h)

2h (1h +1h)
{+0.5h)

2h (0.5h + 1.5h)
1.5h (Oh + 1.5h)

1h (0h +1h)
2.5h
3h (2h +1h)

16h
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11h (2h + 8.5h)
(+1h)
[+ 2h)
ih (0 +1h)
1h (0 + 1h)

3h {1h + 2h)
(+1h)

2h (0.5h + 1.5h)
(+1h)

2h (0h + 2h)
1.5h (Oh + 1.5h)

1h (0h + 1h)
2.5h
3h {1.5h + 1.5h)



